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                Βαθμός Ασφαλείας:
                Να διατηρηθεί μέχρι:

         Μαρούσι,    21  - 3 -  2023 
         Αρ.Πρωτ. Βαθμός Προτερ.
         Φ.251/   32095   /A5 

ΠΡΟΣ: Ιδρύματα Τριτοβάθμιας
            Εκπαίδευσης  
            (ΕΔΡΕΣ ΤΟΥΣ)

ΘΕΜΑ: Προτάσεις μελών ΔΕΠ, ΕΕΠ και ΕΔΙΠ για τη συγκρότηση της Κεντρικής Επιτροπής 
Ειδικών Μαθημάτων (ΚΕΕΜ) καθώς και της Κεντρικής Επιτροπής Ειδικών Εξετάσεων (ΚΕΕΕ) 
έτους 2023.

Α. Προκειμένου να εκδοθεί η Υπουργική Απόφαση για τον ορισμό των τακτικών και έκτακτων 

μελών (εισηγητών) της Κεντρικής Επιτροπής Ειδικών Μαθημάτων (ΚΕΕΜ) του έτους 2023 

σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου 10 της αριθμ.πρωτ.Φ.253/128314/Β6/2002 (ΦΕΚ 1538-Β’) 

Υπουργικής Απόφασης όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, παρακαλούμε να μας προτείνετε μέλη ΔΕΠ 
ή ΕΕΠ ή ΕΔΙΠ ή ομότιμους ή αφυπηρετήσαντες  καθηγητές αντίστοιχης ή συναφούς ειδικότητας 

για κάθε ένα από τα παρακάτω πανελλαδικώς εξεταζόμενα Ειδικά Μαθήματα: 

1) Αγγλικά 6) Αρμονία

2) Γαλλικά 7) Έλεγχος Μουσικών Ακουστικών Ικανοτήτων

3) Γερμανικά 8) Ελεύθερο Σχέδιο

4) Ιταλικά 9) Γραμμικό Σχέδιο

5) Ισπανικά

Β. Προκειμένου να εκδοθεί η Υπουργική Απόφαση για τον ορισμό των τακτικών μελών της 

Κεντρικής Επιτροπής Ειδικών Εξετάσεων (ΚΕΕΕ) του έτους 2023 σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 6 της αριθμ.πρωτ.Φ.253/69990/Α5/2019 (ΦΕΚ 1736-Β’) Υπουργικής Απόφασης, 

παρακαλούμε να μας προτείνετε μέλη ΔΕΠ ή ΕΕΠ ή ΕΔΙΠ ή ομότιμους καθηγητές μουσικών 

γνωστικών αντικειμένων για κάθε ένα από τα παρακάτω πανελλαδικώς εξεταζόμενα Μουσικά 
Μαθήματα: 

1) Μουσική Αντίληψη και Γνώση 2) Μουσική Εκτέλεση και Ερμηνεία
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Οι εξετάσεις των Ειδικών Μαθημάτων και Μουσικών Μαθημάτων θα διεξαχθούν σύμφωνα 

με το πρόγραμμα που ανακοινώθηκε με την αρ. πρωτ. Φ253.2/109189/Α5/8-9-2022 (ΑΔΑ: 

6Λ6Γ46ΜΤΛΗ-ΡΚΘ) Υπουργική Απόφαση.

Επισημαίνεται ότι δεν μπορεί να συμμετέχει στην ΚΕΕΜ ή στην ΚΕΕΕ όποιος έχει σύζυγο 

υποψήφιο ή σχέση συγγένειας εξ αίματος ή εξ αγχιστείας μέχρι και του τρίτου βαθμού με υποψήφιο. 

Επίσης, δεν μπορεί να συμμετέχει στην ΚΕΕΜ ή στην ΚΕΕΕ όποιος προετοιμάζει υποψήφιους για 

τις εξετάσεις των εν λόγω μαθημάτων ή συνδέεται με οποιαδήποτε σχέση με ιδιωτικό εκπαιδευτικό 

φορέα, στον οποίο προετοιμάζονται υποψήφιοι των μαθημάτων αυτών, καθώς επίσης και όποιος 

είναι συγγραφέας εξωσχολικού βοηθήματος για υποψήφιους, που είναι συναφές με το εξεταζόμενο 

μάθημα.

Για το λόγο αυτό, όσοι προταθούν πρέπει να συμπληρώσουν και να υπογράψουν Υπεύθυνη 
Δήλωση όπως το συνοδευτικό υπόδειγμα, και στη συνέχεια να την αποστείλουν, είτε τη χειρόγραφη 

είτε ηλεκτρονικά σε μορφή pdf προκειμένου να επισυναφθεί στην πρότασή σας.

Επισημαίνεται ότι, όσον αφορά στους προτεινόμενους για το μάθημα του Γραμμικού Σχεδίου, 

είναι επιθυμητή η γνώση χειρισμού του σχεδιαστικού προγράμματος AUTOCAD.

Παρακαλούμε οι προτάσεις σας να αποσταλούν αποκλειστικά ταχυδρομικώς με 
εμπιστευτικό πρωτόκολλο το αργότερο μέχρι τις 7- 4 -2023 και επισημαίνουμε ότι λόγω του 

εμπιστευτικού πρωτοκόλλου που θα έχουν δεν πρέπει να αποσταλούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, 

παρά μόνο σε περίπτωση που υπάρχει δυνατότητα σύνταξης κρυπτογραφημένου μηνύματος 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Τέλος, θεωρούμε απαραίτητο να τονίσουμε την ανάγκη της έγκαιρης αποστολής των 

προτάσεών σας ανά Ίδρυμα, αναγράφοντας απαραίτητα την ειδικότητα, τη βαθμίδα και όλα 
τα τηλέφωνα επικοινωνίας όσων προτείνονται (εργασίας, οικίας και κινητό), για να εκδοθούν 

έγκαιρα οι σχετικές Υπουργικές Αποφάσεις και να ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι ώστε να μπορούν 

να προγραμματίσουν τις λοιπές δραστηριότητές τους.   

                                                                                  Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

     

                                                                                             ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ ΜΑΡΟΥΓΚΑ

                                                                                                                           

Συνημμένα:                                                                                                     
Υπόδειγμα Υπεύθυνης Δήλωσης

Εσωτερική διανομή: 
1) Γραφείο κας Υπουργού, 
2) Πρόεδρο Εθνικού Οργανισμού Εξετάσεων, 
3) Γενική Διεύθυνση Ψηφιακών Συστημάτων, Υποδομών και Εξετάσεων, 
4) Διεύθυνση Εξετάσεων και Πιστοποιήσεων / Τμήμα Α’
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